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ATA DA REUNIAO SOLENE PARA ENTREGA DE TiTULO 
DE CIDADA JABOATONENSE E MEDALHA DO MERITO 
VIDAL DE NEGREIROS A ILUSTRISSIMA SENHORA 
IVANEIDE FARIAS DANTAS REALIZADA EM 25 DE 
OUTUBRO DE 2024. 

Aos 25 (vinte e ¢inco) dias do més de outubro de 2024 (dois mil e vinte 
e quatro), na Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes as 
0%h:35min (nove horas e ftrinta e cinco minutos), a Mestra de 
Cerimodnia Senhora Aparecida Lopes, da inicio a Sessdo Solene de 

entrega de Titulo de Cidada Jaboatonense e Medalha do Mérito 
Vidal de Negreiros a llustrissima Senhora Ivaneide Farias Dantas. 
Da boas-vindas a todos € convida para compor a Mesa de Honra 
neste Ato Solene. Convida a Homenageada Ivaneide Farias Dantas 
que serd conduzida pelo Presidente da Camara Municipal do 
Jaboatdo dos Guararapes Vereador Adeildo Pereira Lins e pela 
Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva. Ja se encontra a 
Mesa os Autores do Projeto de Resolugdo e Requerimento que 
resultou nessa Homenagem ao Excelentissimos Senhores 
Vereadores, Vereador Adeildo Pereira Lins Presidente da Camara 
Municipal do Jaboatao dos Guararapes e a Vereadora Maria Jacinta 
Nascimento da Silva. Convida também para compor a Mesa a 
Secretaria de Educagdo Senhora Monica Andrade. Convida 
representando o Prefeito do Municipio Mano Medeiros o Secretario 
de Articulagdao Senhor Roberto Santos. Convida o Secretario de 
Articulacdo do Estado Senhor Natanael Silva. Convida o Ex- 
Presidente do SINPROJA Senhor Romildo Oliveira. Convida para 
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compor a Mesa lateral a Senhora Ana Claudia, sobrinha da 
Homenageada. Convida o esposo da Homenageada o Senhor 
Reinaldo. Convida o filho da Homenageada o Senhor Rodrigo. 
Convida a nora da Homenageada Senhora Valeria. Convida a 
sobrinha da Homenageada Senhora Aldenize. Convida para compor a 
Mesa lateral o Senhor Tiago do Mais Jaboatdo. Convida Senhor Leo 
Lima. Convida da Guarda Municipal o Senhor Amaro e Senhora 
Macione. Ja se encontram a Mesa lateral os Vereadores: Henrique 
Gomes do Nascimento, Ginaldo José Trajano do Carmo e o0 1.° 
Secretario dessa Casa Vereador Fernando Sérgio de Aradjo 
Pinheiro. E uma pritica desta Casa toda Reunido Solene ou 
Ordinaria iniciarmos com a Oragdo Universal, convida a todos para 
juntos fazermos a Oragdo. O Presidente diz que hoje é dia de quebra 
um pouco os Protocolos e passa a palavra para a Homenageada 
chamar algumas pessoas para compor a Mesa Lateral, convida o 
Senhor Marcos, Senhor Rolumo Gestor do Estado, a Senhora Roberta 
de Jacinta, representando as Escolas Integrais a Senhora Lilia, as 
Escolas Regulares Senhora Verinha e Senhora Flavinha. A Mestra de 
Cerimdnia convida os presentes para em Sinal de Respeito ouvir a 
Execugdo do Hino Nacional Brasileiro. O Senhor Presidente 
cumprimenta todos os Professores presente aqui na pessoa da nossa 
amiga e companheira Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva 
que teve essa brilhante idéia de contemplar nossa amiga Ex- 
Secretaria do Municipio e do Estado de Educac¢do lvaneide Farias 
Dantas uma grande amiga que criamos aqui em Jaboatdo. Uma 
amizade muito boa, vocé tem admiragao creio que de toda essa Casa 
aqui pelo seu trabalho prestado por nossa Cidade, com muita honra, 
com muita alegria. Diz que tem trés Mandatos de Vereador e estar 
indo para o quarto Mandato e nunca viu uma Secretaria de Educagao 
caminhar tdo bem como foi na sua Gestao. Parabenizar a Vereadora 
Maria Jacinta Nascimento da Silva mais uma vez por ter dado essa 
idéia, ele disse entdo deixa eu dar a Medalha porque lvaneide é digna 
de Medalha e de Diploma de Cidada Jaboatonenses pelo que fez por 
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nossa Cidade, entdo é uma alegria lvaneide para essa Casa dar essa 
honraria a vocé a maior honraria que existe em nossa Cidade é o 
Titulo de Cidada e a Medalha de Honra Vidal de Negreiro, e 

cumprimentar toda familia aqui e dizer que € um dos Titulos mais 
bonitos que a gente esta dando aqui hoje é Ivaneide, porque a gente 
nunca viu essa Casa tdo cheia para entregar um Titulo de Cidada. E 
por Educadores, por pessoas que fazem Educagédo em nosso 
Municipio, Parabéns a todos vocés. E quem esta de parabéns somos 
nés Jaboatonenses por hoje esta Oficializando essa idéia para 
Ivaneide. Cumprimentar e saudar também Roberta a nossa grande 
amiga e guerreira que passou por esse Pleito parabéns Roberta, nds 
sabemos da dificuldade que é fazer Politica numa Cidade do tamanho 
de Jaboatdo. E essa em especial, essa foi uma Eleigdo muito atipica, 
a gente nunca passou por isso aqui, os Vereadores de Mandato que o 
diga. Mas parabenizar a todos que fez por onde acontecer de uma 
forma mais digna possivel. Cumprimentar também a Mesa toda aqui. 
Diz que sempre teve admiragdo por Romildo como Presidente do 
Sindicato de Educacdo vocé sabe disso no tempo que a gente 
participou dos Eventos dizia ao Prefeito tanto a Anderson como a o 
Prefeito Mano Medeiros que vocé € um grande representante desse 
pessoal da Educagédo de Jaboatdo do povo que faz a Educag¢ido de 
Jaboatéo, parabéns também a vocé que ajudou a construir a melhoria 
em nosso Municipio. Cumprimentar o nosso amigo Roberto Santos 
Secretario de Articulagdo Politica sempre bem-vindo nessa Casa. E 
a nossa amiga Secretaria Monica. O Presidente em nome de Deus 
declara aberto esta Sessdo Solene de entrega do Titulo de Cidada e 
Medalha do Mérito Vidal de Negreiros a llustrissima Senhora 
lvaneide Farias Dantas. A Mestra de Cerimdnia passa a palavra 
para a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva para proceder 
ao seu Discurso de Saudacgdo. Saulda a todos, salda a Mesa na 
pessoa da nossa dignissima amiga lvaneide Dantas e ao publico 
geral, e os queridos amigo povo livre de Jaboatdo. Diz que nao 
poderia terminar esse Mandato sem dar continuidade a histéria que 
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nés deixamos aqui nessa Casa. Ela como a Unica mulher Eleita nessa 
Legislatura que esta agora terminando em dezembro, teve o prazer de 
entrar na histéria de Jaboatdo como a primeira mulher a Presidir essa 
Casa. Gragas a seu querido e nobre Presidente Adeildo Pereira 
Lins, foi por motivo, ndo muito bom porque ele estava acometido da 
Covid-19 e passou um tempo afastado e como isso ela ficou 
Presidindo essa Casa como Primeira Presidente que era no 
momento os dois primeiros anos que aqui estava. E saiu daqui se 
afastou por dois anos, ndo para beneficio préprio de Jacinta, mas para 
contribuir com a Gestao, foi ser Secretaria Executiva de Assisténcia 
e tem certeza que deu o recado e fez acontecer e ndo deixou nada a 
desejar, disso nd@o tem a menor duvida, contribuiu no que pude e 
tantos e tantas outras coisas que a gente tenha dado e que tem feito 
aqui no Municipio. Sempre pensou o seguinte, quero dar um Titulo 
de Cidada, mas néo posso dar um Titulo de Cidada a quem nao tem 
nenhuma relevancia, nenhuma representatividade nesse Municipio e 
dentre todas essas pessoas ninguém melhor, mais competente do que 
lvaneide Dantas para receber esse Titulo de Cidada Jaboatonense. 
Costuma dizer que quem conhece lvaneide Dantas respeita Ivaneide 
Dantas. Na época a gente dizia la na Secretaria plagiando seu 
querido Roberto Carlos quando numa Musica ele diz “Ai de Quem Vim 
Me Amor Depois de Vocé” e ela dizia lvaneide “Ai de Quem de Ser 
Secretaria Depois de Vocé” ndo é que as pessoas sejam 
incompetente ndo, é porque a lvanete é realmente super competente, 
amiga, acolhedora e parceira. Aqui estar suas queridas Gestoras, 
nunca ficaram do lado de fora para poder ser atendida por ela e nunca 
foi perguntado se marcou agenda, a porta sempre estava aberta. E a 
gente sempre estava ali por vocés, por que a Educagdo quem faz & 
vocé. Ndo é atrds de um bird6 no Ar Condicionado que faz as 
mudangas acontecer. Tudo que Jaboatdo estar tendo ai foi mérito 
dessa nossa querida Ivaneide Dantas. Ivaneide vocé n3o esta 
recebendo esse Titulo porque vocé € minha amiga, por isso néo, 
porque a nossa amizade a gente desbrava o0 mundo a gente viaja, a 

Av. Ario Lins de Andrade, 739 - Piedade - Jaboatio dos Guararapes - PE. CEP 

54310-640



. Ata Reunifo Solene 
s Pégina 5 de 17 

CAMARA MUNICIPAL 
JABOATAO DOS GUARARAPES —PE 

CNPJ N° 11.233.384/0001-09 

PELL INTEGRID, U0g, 
t () 

1* SECRETARIA 

gente toma nossos vinhos, isso sim é pela amizade que a gente tem. 
Mas é pela tua competéncia amiga, é por todo esfor¢o que vocé fez. 
Esta aqui nossa amiga Gracineide que sabe as lagrimas que ela 
derramou naquela Escola Divina Providéncia e isso ndo é para 
qualgquer uma nao, no outro dia as lagrimas estavam enxutas e ela deu 
conta do recado. Isso machucou Jacinta, quando lvaneide foi |4 para o 
Estado, o Estado foi que perdeu, esta aqui nossos amigos do Estado 
que sabe disso. Mas doeu, quando Ivaneide foi taxada de bolsonarista 
coisa que ela nunca foi e todos vocés sabem disso. Mas nédo se calei, 
Brigou com quem tinha de brigar. Porque quando Deus aproxima as 
pessoas nao € por acaso, e sim, porque temos algumas coisas em 
comum. Infelizmente hoje na Politica quando vocé referenda 0 nome 
vocé paga por isso. Esta aqui o querido e nobre Vereador Henrique 
Gomes do Nascimento que vai fazer histéria nessa Casa se liguem 
nesse Mandato dele vocés vao ver. Vereador Ginaldo José Trajano 
do Carmo que também n&o vai continuar, Vereador Fernando Sérgio 
de Araugjo Pinheiro, nés trés ndo vamos mais fazer parte da nova 

Legislatura, mas com certeza quem vai chegar vai dar continuidade ao 
trabalho que aqui esta sendo plantado. E fazer bem melhor, porque 
para retroagir ndo, é disso a melhor. E o0 povo elegeram vocés para 
isso, mas meus amigos, meus Gestores querido do Municipio, do 
Estado que estdo aqui, amigos que a vida deu e que a gente vai 
continuar trilhando sim, porque ninguém solta a méo de ninguém esse 
€ o0 nosso dilema. Ndo € porque a gente estar sem Mandato que a 
gente agora vai ficar quietinho e agora que a gente vai trabalhar, agora 
€ que a gente vai buscar as coisas para o nosso Municipio, sim. Agora 
é que a gente vai poder andar nos quatro cantos dessa Cidade sem 
pestanejar. Parabenizar na hora que tem que se parabenizar e critica 
na hora que tiver de ser criticado. N&do estar dizendo que é oposicdo 
ndo bem longe disso, mas fazer o nosso trabalho de cidadd nés 
vamos fazer sim. Porque Jacinta & feito o bambu se enverga, mas nao 

quebra. O Senhor Presidente tem uma aliada pro que der e vier. E 
que honra, sair dessa Casa dizendo que entreguei o Titulo de 
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Cidada Jaboatonense a pessoa mais importante, mais relevante que 
esse Municipio tem. Obrigada Ivaneide por tudo que vocé fez pelo 
nosso povo. Agradece e encerra. A Mestra de Cerimdnia passa a 
palavra para o Senhor Romildo Oliveira, Saluda a todos, 

Excelentissimo Senhor Presidente da Casa Vereador Adeildo 
Pereira Lins, Senhor Roberto Santos representante do Prefeito do 

Municipio Mano Medeiros. Vereadora Maria Jacinta Nascimento da 
Silva, Secretaria Senhora Moénica e o querido amigo Natanael. 
Vereador Henrique Gomes do Nascimento das lutas Sindicais. 
Muitos poderdo estar a pensar o que faz um Ex-Presidente do 
SINPROJA, estar em uma Homenagem de Titulo Cidada de uma Ex- 

Secretaria de Educagdo. Primeiro quer registrar a auséncia da 
companheira Sephora que estaria aqui hoje, ela nédo veio porque 
ontem nés estivemos no Tribunal Regional Federal para lutar contra a 
questdo das Aposentadorias que estdo querendo mexer nas nossas 
Aposentadorias de novo e ela como sofreu um Acidente e esta 
cirurgiada do pé ela fez o esforgo ontem inchou e ela ndo pbde viu 
pediu para justificar a auséncia dela. Quando nés éramos Presidente 
do SINPROJA e tivemos a Ivaneide Dantas, ate entdo ndés ndo a 

conheciamos. Conheciamos do nome e da histéria da referéncia que a 
histéria faz, quando ela era do Estado. Quando o grande amigo que 
ndo esta entre ndés Alexandrin colocou para ele e disse vocé esta 
Romildo com uma grande pessoa, por que foi ela la no Estado 
enquanto muitos ndo queriam que os trabalhadores e Educagao 
daqueles funcionarios de Escola tivesse seu plano de Cargo e Carreira 
que tivesse seu investimento foi ela |a, que criou no Estado. 

Conversando com sua amiga Portino uma referéncia para todos nés 
Sindicalista, com seus oitenta anos de idade, s6 ndo esta nas 

atividades hoje porque a familia a proibiu, mas ela estaria conosco. E 
ela disse Romildo vocés estdao bem com lvaneide. Mas é daquele que 
espera a histéria falar. lvaneide assumiu um periodo muito dificil, e vai 
falar sobre dois pontos que para ele é de extrema importancia, ela 
assumiu em periodo muito complicado, veio a Pandemia para todos 
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nés estivemos perdido diante da Pandemia, sem saber o que fazer, 
enquanto nés tinhamos naquele periodo uma Politica que nés temos 
que ir de encontro com todo respeito a quem quer que tenha. Nés nao 
podemos ter o 6dio como principio de luta e como referéncia filoséfica. 
Agqueles que possuem o 6dio precisa se extirpado de coragdo porque 
isso ja viu que ndo da certo. E naquele periodo onde o 4dio, entre 
familias, divisdo, o extremismo era o que falava. Onde naquele 
momento se queria calar a voz de um grande Educador Paulo Freire. 
lvaneide da sua maneira sem precisar dizer que era Freiriana, ela 
tinha conosco no movimento Sindical dois principios a dialogicidade, 
dialogar sempre e amorosidade. Poderiamos ser contrarios, 
contundentes nas falas, nas posicdes porque tinhamos posi¢des 
divergentes. Porque se assim ndo fosse, estariamos juntos, 
divergentes mas sempre foi mantido o respeito um para com o outro. A 
verdade sempre foi o principio norteador entre nés. Dizer tudo aquilo 
que a gente acreditava, sem nenhum tipo de subterfigio e de 
inverdade. Quando dava a gente pode quando ndo dava ndo pode. 

Vamos paras Ruas para luta chamar o povo para tentar melhorar, mas 
era dito ali. Entdo o principio freiriano foi colocado ali sé teve uma 
coisa que a gente ndo conseguiu, foi transformar a casa Paulo Freire 
em um Instituto I1a na Rua Alto da Saude. Iniciamos mais nés sabemos 
porque ndo foi, ndo vamos colocar aqui, mas ndo foi por causa de 
Ivaneide, esse € um ponto. E o outro Ivaneide que escuta hoje 
criticas, mas aprendeu que tem criticas que vocé silencia. Porque é 
muito bom vocé estar em outro patamar e ndo esta em outro a olhar. A 
gente sé consegue ver o que o seu coragdo esta cheio. Quem vé édio 
no outro ndo é vocé que esta com 6dio é o coragdo daquela pessoa 
que sofreu o 6dio. Quando ver tudo ruim n&o é que as coisas estao tao 
ruins, é que seu coragao as vezes so6 vé o errou, e haquele momento a 

Pandemia enquanto muitos estdvamos em casa nds estavamos na 
Rua a sua esposa esta aqui e se preocupava porque ela sabia que ele 
podia ir Ivaneide também podia ir e ndo voltar mais. Mas a luta a gente 
nunca abandona. Tinhamos dois caminhos um caminho que se dizia 
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coloca todo mundo para trabalhar, todo mundo vai adoecer mesmo, 
morre uma quantidade e os outros sobrevive é essa a Politica que se 
tem mas quem ia morrer, quem era? Nao era a elite desse pais. Quem 
ia morrer era a camada mais popular. No nosso caso da Educacéo, os 
Professores. lvaneide de uma forma corajosa, indo de encontro todos 
os principios, indo de encontro a tudo o que era estabelecido, dialogou 
conosco. E a gente disse Ivaneide deixa os trabalhadores de 
Educagédo em casa. E o aprendizado e Ensino entre o aprendizado e 
a vida, a vida vem em primeiro lugar. Ndo vamos deixar em nossas 
méos lvaneide o sangue de nossos companheiros e das nossas 
companheiras. E ela colocou os trabalhadores em Educagéo vao ficar 
em casa. SO tinham Diretores que tinham que ir la entregar as 
Merendas que a gente ndo conseguiu tentamos contornar € nés néo 
conseguimos. E é por isso companheiros que lvaneide por esta razio, 
porque se ela fosse na idéia de colocar o nossos trabalhadores nas 
Escolas pensando no Ensino Aprendizado exclusivamente muitos de 
nés ndo estariamos aqui. Entdo quer encerrar e agradecer a 
Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva por esse Titulo de 
Cidada vocé merece. Agradece e encerra. A Mestra de Cerimdnia 
passa a palavra para a Senhora Secretaria Monica Andrade, satida a 
todos em nome da Mesa o Presidente da cAmara Vereador Adeildo 
Pereira Lins, Roberto Santos Secretario de Articulagdo Romildo 
Oliveira que nao esquece porque é seu sobrenome. Natanael nosso 
querido amigo Secretario Executivo, principaimente a todos vocés 
Vereadores todos que fazem parte desta Casa, todos que estdo na 
platéia da Educagdo, amigos de muitas datas a nossa Vereadora 
Maria Jacinta Nascimento da Silva uma pessoa muito especial, a 
nossa amiga e querida sempre Mestra lvaneide Dantas, sem dizer ao 
nosso querido Reinaldo, esses meninos lindos sobrinhos todos que 

fazem parte dessa familia linda. Em nome da Prefeitura municipal de 
Jaboatdo, em nome da Secretaria de Educagao vem dizer a todos 
vocés 0 quanto & merecedor esse Prémio, essa Homenagem a 
lvaneide Dantas. lvaneide ndo € um ser qualquer € uma pessoa 
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iluminada, conhece Ivaneide ha mais de 25 anos, ela é uma irmé de 
coragdo e acima de tudo ela deixa muito discipulos por onde ela 
passa. Ela € uma pessoa digna acima de tudo ela é a pessoa mais 
humana e querida que ja conheceu. E dificil falar dela, pois estar 
falando como uma irma e fica emocionada. Vocé pode ter uma familia 
que vocé tiver, mas escolher uma familia, e ela sabe o que eu estou 
dizendo. Que ela sempre foi uma pessoa muito querida, muito leal, 
muito sincera e muito digna e sabe a capacidade que Ivaneide tem. 
sabe o quanto ela é merecedora de tudo, de todas as Homenagens, 
ainda é pouco para ela, Educagéo Jaboatdo tem muita sorte de ter tido 

Ivaneide como Secretaria de Educag¢do. Porque ela deixa um legado 
que vocé precisa de muita competéncia para poder seguir, e essa 
competéncia se ele tiver e conseguir alcangar, é graga ao que ela a 
ensinou e ela sabe disso, ela sabe o quanto a gente batalhou juntas. E 
ndo foram poucos desafios, foram muitos desafios. E servir a 

populagdo e servir as nossas criangas precisa de muito amor, ndo € 
facil. A gente sabe o que essas Escolas enfrentam, a gente sabe o 
que essas Escolas passam no dia a dia com cada crianga que ela 

recebe os desafios. Quem trabalha com Educagdo sabe disso. N&o 
tem como ndo se emocionar e dizer o quanto estar feliz por ela ser 
reconhecida, esta aqui em Jaboatdo sendo Homenageada era o 
minimo que ela merecia. E isso gragas a Deus estar aqui para 
presente para participar, e dizer a todos vocés muita honra de vocés 
estarem aqui. Ela é digna, € uma pessoa merecedora e muito 
competente. A amo de coragdo e sei que todos que estdo aqui tem 

muito respeito e consideracdo a ela, Obrigada lvaneide por tudo. 
Agradece e encerra. A Mestra de Cerimdnia procede com a Leitura 
das Resolugdes aprovadas pelos Senhores Vereadores que concede 
Titulo de Cidada Jaboatonense e Medalha do Mérito Vidal de 
Negreiros. Resolugdao n.°: 22/2024. Ementa: Concede o Titulo de 
Cidadad jaboatonense a llustrissima Senhora lIvaneide Farias 
Dantas, Doutora em Adminisiragdo, e da outras providéncias. O 
Presidente da Camara Municipal: Faz saber que a Camara Municipal 
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do Jaboatdo dos Guararapes, aprovou o Projeto de Resolugéo n.°: 
09/2024, de Autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Maria 
Jacinta Nascimento da Silva, e eu, Vereador Adeildo Pereira Lins, 
Presidente, em conformidade com o Regimento interno dessa Casa 
Legislativa, promulgo a seguinte Resolugdo: Artigo 1.°- Fica 
Concedido o Titulo de Cidada do Jaboatdo dos Guararapes a 
llustrissimo Senhora Ivaneide Farias Dantas, pelo Relevantes Servigos 
Prestados ao Municipio do Jaboatdo dos Guararapes. Artigo 2.°- O 
Titulo Sera Entregue em Sessado Solene, em data a ser marcada pela 
Comissdao Executiva da Camara Municipal do Jaboatdo dos 
Guararapes.Artigo 3.°- A Presente Resolugdo entrard em vigor na 
data da sua publicagcdo, revogadas as disposicbes em contrério. 
Jaboatdo dos Guararapes, 29 de agosto de 2024. Vereador Adeildo 
Pereira Lins- Presidente. Resolugao n.°: 24/2024. Ementa: Concede 
a Medalha do Meérito Vidal de Negreiros, do Jaboatdo dos 
Guararapes a llustrissima Senhora lvaneide Farias Dantas, Doutora 

em Administracéo, e da outras providéncias. O Presidente da Camara 
Municipal: Faz saber que a Camara Municipal do Jaboatdo dos 
Guararapes, aprovou 0 Requerimento n.°: 432/2024, de Autoria do 
Vereador Adeildo Pereira Lins Autor e Signatario deste, e eu 
Vereador Presidente, em conformidade com o Regimento Interno 
dessa Casa Legislativa, promulgo a seguinte Resolugdo: Artigo 1.°- 
Fica Concedido a Medalha do Meérito Vidal de Negreiros a 
llustrissimo Senhora Ivaneide Farias Dantas. Artigo 2.°- A Medalha 
sera entregue em Sessdao Solene, em data a ser marcada pela 
Comissdo Executiva da Camara Municipal do Jaboatdo dos 
Guararapes. Artigo 3.°: A Presente Resolugdo entrard em vigor na 
data da sua publicagdo, revogadas as disposicdes em contrario. 
Jaboatdo dos Guararapes, 29 de agosto de 2024. Vereador Adeildo 

Pereira Lins- Presidente. Ivaneide Farias Dantas natural do 
Municipio do Recife, filha do casal Maria José de Farias e Isaias Alves 

de Farias, casada com o Senhor Reinaldo Dantas da Silva, mae de 
dois filhos Reinaldo Dantas filho e Rodrigo Dantas a Homenageada & 
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Doutora em Administragéo pela Universidade Nacional de Misiones na 
Argentina, Mestre e Especialista em Administracdo Publica pela 
Fundagédo Getulio Vargas em Administragdo e Planejamento de 
Recursos Humanos € Psicéloga pela Universidade Catoélica de 
Pernambuco, e em Licenciatura Plena em Ciéncias Biolégicas pela 
Fundagdo de Ensino Superior de Olinda, atuou como Chefe de 
DivisGes e Departamento da area de Recursos Humanos na Empresa 
Municipal de Informatica, foi Diretora do Departamento de Regime 
Funcional na Secretaria de Administragdao do Recife, Coordenadora 
do Mestrado em Politica Publica da Fundagdo Joaquim Nabuco, 
Superintendente de Desenvolvimento de Pessoas na Secretaria de 
Educagao de Pernambuco, Gestora Publica na Prefeitura Municipal 
do Recife, Professora na Universidade Federal de Pernambuco, 

Gerente Geral na Secretaria de Educagdo da Prefeitura do Recife, 
neste Municipio foi Secretaria de Educag¢ao no periodo de 2017 a 
2023 sendo agraciada com o Prémio da ONU, destacando Jaboatéo 
para o mundo a frente da Secretaria de Educagao deste Municipio a 
Homenageada trouxe exceléncia e orgulho para Jaboatdo dos 
Guararapes, durante os anos da sua Gestdo, Professora Ivaneide 

contribuiu e desenvolveu mais ainda com a Educag¢ao dos filhos desta 
terra, onde todos, Educando e Educadores sempre estiveram disposto 
a compartilhar as conquistas e as derrotas, a aprender e ensinar, a dar 
e receber, buscando sempre priorizar 0 Ensino com exceléncia, sabe- 
se que para se oferecer um contexto de Ensino com competéncia toda 
Instituicio depende do trabalho bem elaborado do seu dirigente, e a 
Professora demonstrou durante sua Gestdo em Jaboatdo, sendo 
assim ndo restam duvidas dos Servigos prestados pela 
Homenageada a esse Municipio, pelos motivos expostos os 
Vereadores desta Casa Legislativa aprovaram o Projeto de 
Resolugdao da Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva e o 
Requerimento do Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins por 
unanimidade e neste momento a Senhora lvaneide Farias Dantas 
recebe da Camara Municipal Dos Guararapes o Titulo de Cidada 
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jaboatonense e a Medalha do Mérito Vidal de Negreiros. A Mestra 
de Ceriménia convida o Senhor Presidente Vereador Adeildo 
Pereira Lins e a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva para 
fazer a entrega da Homenagem a Senhora Ivaneide Farias Dantas. A 
Mestra de Cerimdnia convida a Homenageada Senhora Ivaneide 
Farias Dantas para proceder com o Discurso de Agradecimento. 
Sauda todos com muita honra e alegria recebe o Titulo de Cidada 
Jaboatonense e a Medalha do Mérito Vidal de Negreiros Atos 
aprovados por unanimidade em Reunido no dia 29 de agosto de 2024 
nesta Casa. Inicia a sua fala primeiro agradecendo a Deus pelo dom 
da vida, da nossa vida. Agradece a sua amiga Vereadora Maria 
Jacinta Nascimento da Silva, Unica mulher Eleita em 2020 e que 
também fez muito pela Educacéo, agradece pela indicagéo do seu 
nome para ser Homenageada, com muito orgulho, Cidada 
jaboatonense. Agradece também ao Presidente desta Casa o 
Vereador Adeildo Pereira Lins que acatou de imediato a Solicitagdo 
da nossa Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva e concedeu 
também a Medalha do Mérito Vidal de Negreiros, uma honraria e 
uma grande Homenagem. Agradece a todos os Vereadores e 
Vereadoras pelo Voto de reconhecimento, pelos Servigos que prestou 
e pelo zelo que sempre teve e sempre tera pelos nossos Estudantes, 
nossos trabalhadores da Educagdo e pelo povo de Jaboatao, que 
agora faz parte Oficialmente. Agradece ao povo de Jaboatéo, pela 
generosidade, solidariedade, pelo afeto e pela acolhida que recebeu e 
sempre recebe. Um agradecimento especial a sua familia, por sua 
existéncia e pela compreensdo em momentos de afastamento, seus 
pais Maria José e Isaias Farias, seus avés maternos Rosa e Balbino e 

seu esposo querido Reinaldo Dantas, seus filhos Reinaldo Filho e 
Rodrigo Dantas, sua irma Ivanize Farias e suas sobrinhas aldenize e 

Ana Claudia, sua sobrinha neta Nina, suas noras e demais familiares. 

Agradece a pessoas que também serdo inesqueciveis em sua 
trajetéria de trabalho, ao Prefeito da época Anderson Ferreira e ao 
nosso Prefeito Mano Medeiros. Esses foram o0s grandes 
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patrocinadores de todas as nossas A¢bes. Foram eles que com muito 
investimento, compreensédo da importancia da area e cuidado com a 
Comunidade Escolar, que contribuiram para a melhoria da qualidade 
da Educagdo em nosso Municipio. Agradece também ao nosso 
Deputado Federal André Ferreira, que sempre nos apoiou, com 
Emendas e com atengdo ao nosso povo. Agradece a todo o 
Secretariado da Prefeitura, Secretarios Executivos, Procuradoria, 

Controladoria e demais colaboradores pelo apoio a nossa area a 
época, sem vocés seria impossivel tantos avangos. Agradece com 
muita emoc¢do a toda a Equipe da Secretaria de Educagao do 
Municipio, ndo vai citar nomes para ndo acabar esquecendo de 
ninguém, Professores, Gestores, Coordenadores, Administrativos, 
Terceirizados, Parceiros, Comissionados e nossa riqueza maior, 
nossos Estudantes. Ninguém faz nada s6, como sempre fala a nossa 
Governadora Raquel Lyra. Gostaria que todos e todas da Educagéo 
do nosso Municipio levantassem e pede uma salva de palmas para 
eles e elas. Vocés foram e sdo gigantes, é importante e necessario 
agradecer a vocés. Primeiro por me aguentar por seis anos de 2017 a 
2022 com tanta exigéncia e monitoramento, segundo pelo 

excelentissimo resultado que tivermos ao longo desse periodo. 
Resultados conquistados com muita competéncia e principalmente, 
com muito amor aos Estudantes e a causa da Educagdo. Como escrito 
pelo Patrono da Educacéo brasileira, Paulo Freire “N&do se Pode Falar 
em Educagcdo Sem Amor’ e foi dessa forma que trabalhamos 
incansavelmente. Fizemos muito nesse periodo, alguns exemplos: 
Lembrando que para a execug¢do dessas A¢des tivermos o patrocinio 
principal dos Prefeitos da época: primeiro Saimos de 4 para 23 
Creches, segundo construimos Quadras Poliesportivas, terceiro 
implantamos Alimentagdo Saudavel em todas as Escolas respeitando 
a Dieta de cada Estudante, quarto Nomeamos mais de 1.800 novos 

Professores Concursados. Implantamos a Biometria Facial para os 
Estudantes, a Matricula on-line e o Diario Eletronico, realizamos varias 

Politicas de Educacdo inclusiva através do Programa Unir para Incluir, 
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implantamos varias salas de Recursos, realizamos varios Seminarios 
e Cursos, implantamos o Atendimento Domiciliar para Estudantes que 
ndo puderam ir presencialmente para a Escola, levou isso para o 
Estado também, atendemos aos Estudantes do Jaboatdo Prepara com 

Apoio e Material Didatico adequados para Estudando com 
Deficiéncias, exemplo Luciana, estudante com Deficiéncia total Visual 
uma menina negra fez Jaboatado Prepara, e a gente produziu Material 
tinha apoio junto dela e ela passou no IF, outro dia viu ela dando 
entrevista por que fez um Projeto revolucionario, e antes de Luciana ir 
para o IF a gente foi la falar com o Reitor e ver toda a estrutura se era 
adequada para Luciana e nossa Equipe aprovou e acompanhou e ai 
tivermos outra dificuldade por que n&o é sé com a Escola as vezes é 
com familia também e a mée de Luciana com super protecdo como 
sempre ocorre, ndo queria deixar ela ir para a Escola e ai formos 
conversar com a mae e conseguimos que Luciana fosse para a 
Escola, por que eles tem muito o que contribuir no Municipio. 
Entregamos Material Pedagégico e de Apoio para todos os Estudantes 
voltados para as diversas Deficiéncias o mesmo livio que um 
Estudante que enxerga a vai ler o Estudante com dificuldade ou 
cegueira ler também, E tantas outras A¢des. Fortalecemos os Grémios 
estudantis com o Projeto Bate-Papo de Lideres e o Evento Prefeito 
por um dia. Recebemos muitas Premiagdes em diversas Olimpiadas e 
Competicbes Nacionais e Internacionais. Foram agraciados 
Estudantes, Escolas e Professores e cada ano ampliamos as 
quantidades de Medalhas de Ouro, de Prata, de Bronze, Mencgéo 

Honrosa e até de Diamante. Implantamos o Programa de Leitura: 
Escola que Lé faz a Mudanga Acontecer, entregamos livros 
paradidatico para todos os Estudantes. Realizamos as Olimpiadas 
Esportivas no Municipio, fortalecendo o Esporte Escolar. Qualificamos 
a Feira de Conhecimento. Reformulamos e ampliamos o Programa 
Jaboatdo Prepara, inclusive ganhamos o Prémio da ONU de 
Exceléncia em Gestdo de Politica Publica. Implantamos a Escola de 
Formagdo dos Profissionais em Educagdo do Jaboatdo dos 
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Guararapes-EFOPEJ. Langamos a Plataforma na Escola de Formagéo 
dos Profissionais da Educagédo para Cursos on-line. Construimos o 
nosso referencial curricular, passamos pelo pior momento da histéria 
da humanidade com grande responsabilidade. Elaboramos os 
Cadernos de Atividade, Turbine seu Conhecimento. Fizemos Féruns 
de Discussdo para construcdo do Protocolo de retorno as aulas 
durante a Pandemia. Implantamos o Protocolo de Seguranga Sanitaria 
das unidades Educacionais. Contribuimos os kits Alimentagdo para 
todos os Estudantes da Rede de Ensino. Implantamos a TV Escola 
Jaboatdo. Jaboatdo Prepara on-line. Implantamos o Protocolo 
Sanitario referente para o retorno das aulas presenciais. Voltamos as 
aulas com todos os trabalhadores Efetivos, Comissionados, 
Terceirizados Vacinados, com as duas Doses e ainda oferecemos os 
testes para que tivéssemos um retorno Seguro. Agradece a 
Secretaria Zelma e toda a Equipe de Vacinagdo. Distribuimos os Kits 
de Robética. Distribuimos kits de Laboratério de Matematica e 

Ciéncias. Distribuimos os amplificadores de voz para os Professores 
que ndo possuiam o Equipamento. Distribuimos Tablets aos 
Estudantes do sexto ao nono ano. Implantamos os Laboratérios 
Moveis de informatica nas unidades de Ensino. Entregamos Notebook 
para os trabalhadores na Educagéo, Professores e Administradores. 
Distribuimos 400 Projetores de Multimidia para as Escolas. Cuidamos 
da Equipe Gestora de cada Escola, da forma que podiamos, atuando 
na estrutura, nos itens de trabalho e na atengdo e cuidado com cada 
um, pois entende que a Educag¢do ndo acontece no Gabinete da 
Secretaria de Educagéo, ela acontece na Unidade Escolar € nesse 
ambiente tem que estar em condigdes para receber nossos 
Estudantes. Atendemos a todos e a todas com dignidade e com 
respostas. Durante os seis anos realizamos o Processo de 
Negociagdo Coletiva geral e permanente de modo transparente e 
democratico. Avangamos muito na valorizagdo do Professor e demais 
trabalhadores e trabalhadores, com formagdo, distribuicdo de 

Computadores, kit Professor, Precatérios do fundef e muitos outros. 
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Lembra que em 2022 Jaboatdo deu o maior reajuste salarial do 
Estado para os Professores, repercutindo em toda a tabela salarial de 
36%, além de outros reajustes ao longo do periodo em que estivermos 
a frente da pasta. Quer agradecer ao Conselho Municipal de 
Educacdo em nome da Presidenta Fatima Couto pela parceria. 
Agradece ao Sinproja, em nome do Presidente a época Romildo e 
Vice-Presidente Séphora, pela forma democratica, competente e 

firme na condugdo das negociagoes, onde tivermos grande avangos 
para Servidores e Servidores da Educagao, para Estudantes e para a 
Comunidade Escolar. Agradece ao MPPE de Jaboatdo em nome da 
Doutora Isabela que muito contribuiu para a Educacgéo de Jaboatéo se 
consolidasse cada vez mais com uma Educag¢éo de qualidade além do 
apoio e orientacdo no momento mais dificil da histéria da humanidade, 
a Covid-19. A sua vida nao foi facil, veio de uma familia muito humilde 
que passava muitas necessidades, estudou a sua vida toda em Escola 
Publica e sabe da importancia de uma Merenda Escolar de qualidade, 
pois, por diversas vezes esse alimento o ajudou a sobreviver, sabe 
também da importancia de se entregar o Livro, o Material Escolar, o 
Fardamento, a Mochila, o Computador na sua época nada disso era 
entregue e ela estudava ao lado da sua coleguinha que tinha um livro, 
muitas vezes seu caderno e lapis era doagdo das Professoras e 
Professores esses herbis e heroinas que passam em nossas vidas. A 
Educagédo transformou a sua vida e da mesma forma sabe que 
contribuiu para transformar a vida de tantos Estudantes Jaboatoneses. 
Portanto tem muito orgulho no dia de hoje em receber esse 
reconhecimento e dizer que estda a disposicdo do nosso povo 
jaboatonense para contribuir com a emancipagdo do Povo, com 
Politica Publicas de qualidade e com que puder fazer como 
Retribuigdo do que recebeu desse povo revoluciondrio. Mais uma vez 
agradece a Vereadora Maria Jacinta Nascimento da Silva e ao 
Presidente Adeildo Pereira Lins esse momento jamais sera 
esquecido e ficara guardado em seu cora¢éo agradece pela honra de 
ser Cidada Jaboatonense e receber a Medalha do Mérito Vidal de 
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Negreiros. Agradece pela presenc¢a de todos que Deus nos abengoe. 
Agradece e encerra. A Mestre de Cerimdnia convida os presentes em 
sinal de respeito, ouvir a execug¢dao do Hino de Jaboatdo dos 
Guararapes. O Senhor Presidente, que em nome de Deus, encerra 

esta Sessdo Solene, agradecendo a presenga de todos. Jaboatédo dos 
Guararapes, 25 de outubro de 2024. X-X-X-X-X-X-X-X-X=X=X=X=X-X-X=X-X-X~ 
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